Suppose that President Trump left the Republican Party and formed a Patriot Party. In the 2024 presiden-tial election, would you be likely to vote for the Republican candidate, the
Democratic candidate, the Patriot Party candidate, or some other candidate?
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Election 2024 Republican 17% 18% 17% a:'/o 15% 15% 26% 1;% 24% 20% 6'% 14% 12% 42% 3% 10% 18% 17% 54% :;6% 15% 3% 6% 19% 122/., 25% 1%
Democrat 46% 43% 49% 59% 50% 54% 46% 40% 37% 40% 70% 62% 45% 7% 91% 33% 52% 43% 16% 15% 54% 85% 84% 46% 52% 38% 52%
Patriot 23% 26% 20% 12% 14% 15% 23% 34% 31% 28% 6% 13% 20% 46% 3% 23% 20% 25% 55% 39% 13% 2% 3% 21% 24% 32% 19%

Other 14% 13% 14% 22% 24% 13% 1% 10% 8% 13% 18% 11% 23% 5% 3% 34% 10% 16% 5% 10% 18% 10% 8% 14% 12% 7% 19%




